
Міністерство освіти і науки України
Київський національний університет будівництва і архітектури
Факультет геоінформаційних систем та управління територіями

Кафедра геоінформатики і фотограмметрії

ЗВІТ
ПРО ХІД ВИКОНАННЯ НАУКОВОЇ РОБОТИ

Галузь знань 19 – Архітектура та будівництво
Спеціальність 193 – Геодезія та землеустрій

Тема дисертаційного дослідження:
«Методи та моделі інтегрування 
геопросторових даних в віртуальне 
середовище»

Виконав: 
аспірант кафедри геоінформатики і 
фотограмметрії 3-го року навчання 
Ніколаєнко Дмитро Вадимович

Київ 2024 р.



Актуальність теми дослідження
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Актуальність теми: нагальність розроблення методики інтегрування 
геопросторових даних в віртуальне середовище обумовлена широким 
поширенням технологій віртуальної реальності, зокрема в сферах високоточного 
моделювання об’єктів навколишнього світу на основі виконавчих знімань. 
Сучасні методи моделювання реальних об’єктів дозволяють оцифровувати 
різнорідні масиви даних та отримувати CAD та BIM моделі інженерних споруд і 
будинків високої якості, точності та роздільної здатності. Саме питання 
збереження цих показників є найважливішим при їх використанні в віртуальному 
середовищі. 

Наукова новизна: визначається розробленням методики інтегрування 
геопросторових даних в віртуальне середовище та полягає безпосередньо у 
розробці та апробації алгоритмів перетворення геопросторових даних у формати 
придатні для використання у середовищі віртуальної реальності на основі 
сучасних ігрових движків.



Виконання наукової роботи
Розділ 1: Сучасний стан та тенденції 
розвитку віртуального моделювання 
навколишнього середовища.

У Розділі 1 дисертаційної роботи розглянуто 
сучасний стан та ключові тенденції у розвитку 
віртуального моделювання навколишнього 
середовища. Цей розділ визначає основні 
поняття та напрямки дослідження, які надають 
контекст для роботи щодо інтеграції 
геопросторових даних в віртуальне середовище.
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Розділ 2: Методичні засади інтегрування 
геопросторових даних в віртуальне 
середовище.

У Розділі 2 проаналізовано вимоги, які ставляться 
до геопросторових даних для їх успішної 
інтеграції в віртуальне середовище. Аналіз вимог 
до даних допомагає забезпечити відповідність 
інтегрованих даних потребам віртуального 
моделювання навколишнього середовища.

Також в другому розділі розроблена методика, яка 
дозволяє інтегрувати геопросторові дані в 
віртуальне середовище. А також було розроблено 
алгоритм завантаження геопросторових даних в 
віртуальне середовище.

Розділ 3: Дослідна апробація методики 
інтегрування геопросторових даних в 
віртуальне середовище.

У Розділі 3 дисертаційної роботи виконано 
порівняльний аналіз інструментальних засобів 
створення віртуального середовища.
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Дякую за увагу!
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